

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму з підготовки докторів філософії
в галузі знань 22-Охорона здоров'я за спеціальністю -222 Медицина
(Нефрологія) Державної установи «Інститут нефрології Національної
академії медичних наук України»

Система вищої освіти, важливе місце у якій займає підготовка у аспірантурі покликана сприяти підготовці фахівців, які відповідають потребам сучасної охорони здоров'я, соціальної сфери і сфери управління, мають міцні професійні знання і вміння. Підготовка доктора філософії є сходинкою для кар'єрного зростання, удосконалення в обраній спеціальності і подальшому вивченні обраних наукових тем. Після закінчення навчання в аспірантурі і захисту дисертаційної роботи, науковець може позиціонувати себе як експерт в певних галузях своєї спеціальності, що важливо при працевлаштуванні. Підготовка за освітньо-науковими програмами необхідна для розвитку науки, для забезпечення і відновлення кадрового потенціалу у системі охорони здоров'я та вищої освіти.

У розробленій програмі підготовки аспірантів імпонує проблемно-орієнтоване навчання з набуттям компетентностей, достатніх для професійного самовдосконалення, продукування нових напрямків досліджень для розв'язання комплексних проблем у галузі нефрології.

Аспіранти повинні оволодіти методологією наукової роботи, навичками презентації її результатів українською та іноземною мовами, провести самостійне наукове дослідження з використанням ресурсної бази ДУ «Інститут нефрології НАМН України». Мета підготовки аспірантів спрямована сформулювати у здобувачів певні компетентності, які є достатніми для виконання оригінальних наукових досліджень з науковою новизною, теоретичним і практичним значенням, дотримуючись академічної доброчесності, нести відповідальність за достовірність отриманих наукових результатів.

Основними підходами до викладання та навчання здобувачів третього науково-освітнього рівня у програмі визначено використання лекцій, семінарів, практичних занять з використанням ситуаційних задач, підготовки рефератів, презентацій, самостійної роботи здобувачів під керівництвом викладачів для набуття компетентностей сучасного науковця.

Також у зазначеній програмі остаточною результатом навчання здобувачів передбачено повне виконання освітньо-наукової програми, проведення оригінального наукового дослідження, підготовка за його

результатами публікацій, презентацій, апробація результатів на наукових форумах, участь у виконанні зареєстрованих тем наукових досліджень, підготовка рукопису дисертації та представлення її для попереднього захисту та експертам спеціалізованої вченої ради для отримання наукового ступеня доктора філософії в галузі знань 22-Охорона здоров'я за спеціальністю 222 Медицина (Нефрологія).

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визнані мета, завдання, компетентності, що формуються у результаті вивчення навчальних дисциплін.

Розроблена освітньо-наукова програма з підготовки докторів філософії за спеціальністю 222 Медицина (Нефрологія) Державної установи «Інститут нефрології Національної академії медичних наук України» має цілісний, завершений характер, відповідає всім вимогам, щодо програм з підготовки докторів філософії за спеціальністю 222 Медицина та рекомендована до впровадження.

Професор кафедри
внутрішньої медицини №3
Національного медичного
університету ім. О.О.Богомольця
д.м.н. проф.



В.О.Мойсеєнко

